

Berichtigungen.

S. 20	6.	Z. v. u.	lies	Murthal	statt	Murgthal.
S. 21	20.	" "	" "	‡Wolfgangsee	statt	Wolfangssee.
S. 24	19.	" "	" "	Eisenerz	statt	Erzberg.
S. 55	5.	" "	" "	Thaya	statt	Thaja.
S. 85	17.	" "	" "	Dunajec	statt	Dumajec.
S. 126	24.	" "	o. "	Tarn	statt	Tarr.
S. 231	11.	" "	" "	bei Cork	75 000 E.	statt 15 000.
S. 356	13.	" "	u. "	‡fast	keinen	statt keinen Alkoholgehalt.

Es fehlt die Einwohnerzahl

S. 180 von Brüssel: 220 000 E., mit den Vororten 550 000 E.

S. 209 " Southampton: 70 000 E.

S. 307 " St. Petersburg: 1 350 000 E.

Bezüglich des russischen Volksschulwesens erfahre ich von Herrn Buchhändler Droeder aus Charkow, dass in den letzten Jahren für dasselbe in Russland viel geschieht und riesige Gelder aufgewandt werden, um es dem deutschen Volksschulwesen ähnlich zu gestalten. Ich freue mich, meine Angaben auf S. 352, die ich aus dem Handbuch zum Andree'schen Atlas schöpfte, berichtigen zu können. Etwa $\frac{1}{4}$ der Jugend, statt $\frac{1}{8}$, besucht jetzt in Russland die Volksschule.